

મીના બજારમાં મનપાનું તંત્ર ત્રાટક્યું અડધો ડઝન વેપારીઓને નોટીસ છ જેટલી ખાણીપીણીની લાસ્ટીઓ બંધ કરાવાઈ એક હજારથી પણ વધુ ઇન્ડનીય રકમની વસુલાત

ગાંધીનગર, તા. ૨૪
મહાનગરપાલિકા દ્વારા આજે મીના બજાર વિસ્તારમાં સઘન તપાસ હાથ ધરાઈ હતી અને આ તપાસ દરમ્યાન અડધો ડઝન જેટલા લાસ્ટીઓને લાસ્ટી બંધ કરી દેવાની સ્પષ્ટ સૂચના આપવામાં આવી હતી તો અડધો ડઝન જેટલા વેપારીઓને સ્વચ્છતા જાળવવા માટે નોટીસ આપવામાં આવી છે. તંત્રએ આ વિસ્તારમાં સર્વિસ ચાર્જ તરીકે આજે રૂ. ૨૬ લાખથી વધુ વધુ રકમના ઇન્ડની વસુલી કરી છે.
મીના બજાર વિસ્તારમાંથી કોલેરાનો કેસ મળી આવતાં મહાનગરપાલિકા સત્તાવાળાઓએ આજે કડક વલણ આ વિસ્તારમાં અખત્યાર કરવા સાથે સ્વચ્છતાના મુદ્દે કોઈપણ પ્રકારની બંધછોડ નહિ કરાય તેવા સ્પષ્ટ સંકેત આપી દીધા છે. મનપાના સુત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ પાણીના કલોરીનેશન માટે પણ માર્ગ-મકાન વિભાગને કડક તાકીદ કરી દેવામાં આવી છે.
આજે સવારથી જ મનપાના તંત્રના અધિકારીઓએ આ મીના બજાર વિસ્તારમાં ઘોસ ધોલાવી હતી. તંત્રએ એકાએક હાથ ધરેલી કડક કાર્યવાહીને કારણે અહિં છુટક વેપાર કરતા વેપારીઓમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો હતો.
વાસી અને વધેલા ખોરાકનો નિકાલ કરવા માટેના સ્થળોની પણ ચકાસણી કરી હતી તેમજ આ માટેની કડક સૂચનાઓ પાણી-પીણીની દુકાનો ધરાવતા વેપારીઓને આપવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત તંત્ર દ્વારા સ્વચ્છતા તેમજ પાણીપુરીની લાસ્ટીઓ વાળાના ખાદ્ય પદાર્થોની પણ ચકાસણી કરવામાં આવી હતી.
મળતા નિર્દેશો પ્રમાણે સ્વચ્છતાના મુદ્દે આજે નોટીસ અપાઈ છે અને પછી પણ સુધારો નહિ જણાય તો સિલિંગનું આક્રમણ પણ તંત્ર દ્વારા ભરવામાં આવશે. વેપારીઓને કચરા માટે ડઝબીનનો જ ઉપયોગ કરવા પણ તાકીદ કરવામાં આવી હોવાનું જણવા મળેલ છે.
આજે પણ મનપાના તંત્ર દ્વારા ઝુંપડપટ્ટી વિસ્તારમાં કલોરીનની ટીકડીઓનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. મળતી વિગતો પ્રમાણે આજે આ વિસ્તારમાંથી ઝાડા-ઉલ્ટીનો એક પણ કેસ મળી આવ્યો નથી.



(તસવીર : ટિપક જાની)

સેક્ટરોમાં પાણીની ગુણવત્તા ચકાસવા તંત્રએ ઝૂંબેશ હાથ ધરી

મીના બજાર અને સેક્ટર-૨૪માંથી વધુ ૬ નમૂના લેવાયા
ગાંધીનગર, તા. ૨૪
શહેરમાં ઝાડા-ઉલ્ટી અને કોલેરાના રોગચાળાએ માથું ઉઠવ્યું છે ત્યારે સંપાલ્ય થતા પાણીની ગુણવત્તા સામે પણ પ્રશ્ન મંડરાયો છે. સેક્ટર-૨૪ ઈન્ડિયાનગર તેમજ મીના બજારમાંથી પાણીના નમૂના લઈ તંત્રને તમામ ખર્ચ લેબોરેટરીમાં મોકલી દીધા છે. જ્યારે સેક્ટરોમાં સંપાલ્ય થતા પાણીની ગુણવત્તા ચકાસવા તંત્ર દ્વારા ઝૂંબેશ શરૂ કરી દેવાઈ છે.
શહેરમાં ઇનાશવરે પાણીની ગુણવત્તાના મામલે સેક્ટરવાસીઓમાં તંત્ર સફાળુ જાયું છે. મીના બજાર તેમજ સે. ૨૪ ઈન્ડિયાનગર વિસ્તારમાંથી તંત્ર દ્વારા આજે પણ પાણીના ૬ જેટલા નમૂના લેવામાં આવ્યા હતા. પાણીના નમૂના ક્રેમિકલ અને બેક્ટેરિયોલોજીકલ ટેસ્ટ માટે લેબોરેટરીમાં મોકલી દેવાયા છે. બીજા તરફ રોગચાળાની સ્થિતિને ધ્યાને લઈ તંત્ર દ્વારા શહેરના જૂના અને નવા સેક્ટરોમાં પણ પાણીના નમૂના લેવા ઝૂંબેશ હાથ ધરવામાં આવી છે. જેના આધારે સેક્ટરોમાં સંપાલ્ય થતા પાણીમાં કલોરીનેશન સહીતની માત્રા ચકાસી ગુણવત્તાનો તાગ મેળવાશે.

હાઈમાસ્કની જાળવણી માટે એજન્સીને જવાબદારી સોંપાઈ બંધ હાઈમાસ્ક ટૂંક સમયમાં ચાલુ થઈ જશે : તંત્ર

ગાંધીનગર, તા. ૨૪
શહેરમાં સ્થિત હાઈમાસ્કની જાળવણીનો કોન્ટ્રાક્ટ રીન્યુ કરી દેવા તા. ૨૪ હાઈમાસ્ક આગામી સપ્તાહમાં અજવાળુ પાથરશે. હાઈમાસ્કની જાળવણી માટે એજન્સી નક્કી કરવામાં વિલંબ થયો હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે.
શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર સ્થિત સર્કલો પર હાઈમાસ્ક લગાવવામાં આવ્યા છે. સર્કલ વિસ્તારમાં રાત્રીના સમયે યોગ્ય અજવાળુ પથરાય તે માટે કોબા, ઈન્ડોઝા ઉપર શહેરમાં ધ-૫ અને ય-૫ સહિત વિવિધ ૮ થી વધુ ડેકાણે હાઈમાસ્ક લાઈટીંગ ટાવર ઉભા કરવામાં આવ્યા છે. જોકે, સમય જતાં આ હાઈમાસ્ક લાઈટીંગ ટાવર મોંઘા પુરવાર થતા તંત્રકક્ષાએથી આ બંધ ટાવરો ચાલુ થઈ જશે.
હાઈમાસ્ક બંધ કરવા પણ વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી છે. હાઈમાસ્કના લીધે વીજ વપરાશ વધારે થતા સરકારે વીજબીલ પણ વધુ ચુકવવું પડે છે. ઉલ્લા કેટલાક સમયથી ધ-૫ પાને ય-૫ વિસ્તારમાં હાઈમાસ્ક બંધ રહેવાથી રાત્રીના સમયે અજવાળુ ઓછું પડતું હોવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ સર્કલો પર હાઈમાસ્ક લગાવવામાં હાઈમાસ્કની જાળવણીની જવાબદારી અર્થે હમણાં જ એજન્સી નક્કી કરવામાં આવી છે. એક વર્ષની જાળવણીનો કોન્ટ્રાક્ટ નિયત કરવામાં આવે છે. પરંતુ ચાલુ વર્ષ દરમિયાન આ મામલે વિલંબ થતા અમુક ડેકાણે હાઈમાસ્ક બંધ થઈ ગયા છે. પરંતુ આગામી સપ્તાહ મોંઘા પુરવાર થતા તંત્રકક્ષાએથી આ બંધ ટાવરો ચાલુ થઈ જશે.

પ્રજ્ઞાયક્ષુ બાળકોને પગભર બનાવવાની તાલીમ આપતી અંધશાળા

ગાંધીનગર, તા. ૨૪
કોઈપણ રીતે વિકલાંગ કે અંધ વ્યક્તિને શિક્ષણ આપી તેને પગભર બનાવવાની જરૂરીયાત સૌથી પહેલી
વિશાળ બિલ્ડીંગમાં અંધશાળાને ખસેડવામાં આવી. હાલમાં અહીં વિશાળ મેદાન, રસોડાની અલગ વ્યવસ્થા ઉપલબ્ધ છે. અહીં બાળકોને ધ. ૧ થી ૧૦નું શિક્ષણ, કોમ્પ્યુટરનું શિક્ષણ, સંગીતનું શિક્ષણ અદ્યતન વાદ્યોની સાથે આપવામાં આવે છે. એટલું જ નહીં પ્રજ્ઞાયક્ષુ બાળકો જાતે કરી શકે તેવા ઉદ્યોગોની તાલીમ પણ આપવામાં આવે છે. જે નિવાસી શાળા સિવાય શક્ય નથી. અહીં વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષણ ઉપરાંત રહેવા જમવાની સગવડ, તબીબી સારવાર કોઈપણ ખર્ચ લીધા આપવામાં આવે છે. પદ્મશ્રી જગદીશભાઈ પટેલ પણ આ અંધશાળામાં શિક્ષણ લઈ અંધજનોના પથદર્શક



અને સોથી મોટી છે. સર્વિસ એસોસિએશન ફોર ધી બ્લાઈન્ડ્સ, અમદાવાદ સંચાલિત અંધશાળા અંધબાળકોને વિનામૂલ્યે શિક્ષણની તાલીમ તો આપે જ છે સાથે સાથે તેમને પગભર બનાવવા માટેની વ્યવસાયિક તાલીમ પણ આપે છે.
અંધ બાળકોને શિક્ષણ અને વ્યવસાયિક તાલીમ આપવાની જરૂરીયાત ઉભી થતાં સને ૧૯૮૫માં કોલવડા ગામમાં સૌ પ્રથમવાર અંધ શાળાની શરૂઆત એક શેડ નીચે કરવામાં આવી. સર્વિસ એસોસિએશન ઓફ ધી બ્લાઈન્ડ્સ, અમદાવાદ સંચાલિત આ અંધશાળાની પ્રવૃત્તિઓ વધતા તેમાં સંખ્યા પણ વધવા માંડી. ૧૯૯૮માં સેક્ટર-૨૮ની સરકારી શાળામાં તેને તબદીલ કરવામાં આવી. ૨૦૦૮માં સરકારીની સહાયથી તેમજ છાત્રોની સંખ્યા વધતા સેક્ટર-૧૬ના

સૂચિત નવા ૭ જિલ્લા ૨૧ તાલુકાઓના વિભાજન અંગેની દરખાસ્ત આખરી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪
રાજ્યના સૂચિત નવા ૭ જિલ્લા અને ૨૭ તાલુકાઓની રચના અંગેની દરખાસ્ત આખરી કરી દેવામાં આવી છે. અને આગામી બુધવારના રોજ મળનારી મંત્રીમંડળની બેઠકમાં આ દરખાસ્તને મંજૂરી આપવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે.
મહેસૂલ વિભાગ સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ગત વિધાનસભા સૂચી પહેલાં રાજ્ય સરકારે કેટલાક જિલ્લાઓ અને તાલુકાઓનું વિભાજન કરવાનો અને સાત જિલ્લા અને ૨૭ જેટલા નવા તાલુકાઓની રચના કરવાનો નિર્ણય લઈને જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. રાજ્યના મહેસૂલમંત્રી, રાજ્ય સરકારે શ્રેય રમ્ય અગાઉ નવા ૭ જિલ્લા અને ૨૭ તાલુકાઓની નવરચનાની કરેલી જાહેરાતને પગલે કેટલાક જિલ્લા અને તાલુકાઓમાંથી જિલ્લા તાલુકા વિભાજન સામે વિરોધ ઉઠતા નવા જિલ્લા તાલુકાની રચનાની પ્રક્રિયા વિલંબમાં પડવા પામી હતી. સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ સૂચિત નવા જિલ્લા અને તાલુકાની રચના અને વિભાજન અંગે આજે સંબંધિત જિલ્લા તાલુકાના ધારાસભ્યો સાંસદો અને જિલ્લા તાલુકાના ભાજપના અગેવાનોની રજૂઆતો સાંબળવામાં આવી હતી. રાજ્યના મહેસૂલમંત્રી, નાણામંત્રી, પંચાયતમંત્રી, ઊર્જામંત્રી અને મહેસૂલ વિભાગના અધિકારીઓને એક મહત્વની બેઠક આજે મળી હતી. આ બેઠકમાં આજે રાજ્ય સરકારને જિલ્લા તાલુકા વિભાજન અંગે મળેલા વાંધા સૂચનો અંગેની કાર્યવાહી પૂર્ણ કરીને સૂચિત નવા સાત જિલ્લા અને ૨૭ તાલુકાની નવ રચના અંગેની એક દરખાસ્ત તૈયાર કરી દેવામાં આવી છે. અને આગામી બુધવારના રોજ મળનારી સૂચિત મંત્રીમંડળની બેઠકમાં મહેસૂલ વિભાગ દ્વારા જિલ્લા તાલુકા વિભાજન અને નવરચના અંગેની દરખાસ્ત મંજૂરી અર્થે રજુ કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે.

સૂચિત નવા જિલ્લા તાલુકા		
રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરાયેલા સૂચિત નવા જિલ્લા અને તાલુકાના નામો આ પ્રમાણે છે.		
● સૂચિત નવા જિલ્લા	જૂનાગઢ શહેર	ગોજરાતી
ગીર સોમનાથ	પોશીના	જોટાણા
દેવભૂમી ઢાંચક	બોડેલી	નેરુંજ
અરવલ્લી	કાંવલે	સુઈગામ
છોટાઉદેપુર	ગલતેશ્વર વસો	લાખણી
મહીસાગર	થાનગઢ	વધઈ
મોરબી	વીંછીયા	વાપી
ખોટાદ	જેસર	શંખેશ્વર
● સૂચિત નવા તાલુકા	ધોલેરા	સરસ્વતી
ગીર ગઢડા	બેરગામ	સાંજેલી

ટ્રેન પકડવા યાત્રિકોએ ફરજિયાત બ્રિજ કોસ કરવો પડે છે ! પ્લેટફોર્મ નં. ૧ પર સવારથી સાંજ રોકાણ કરતી શાંતિ એક્સપ્રેસના લીધે તમામ ટ્રેન બીજા પ્લેટફોર્મ પર સ્ટોપ થાય છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૪
કેપીટલ સ્ટેશનના પ્લેટફોર્મ નં. ૧ પર સવારથી સાંજ રોકાણ કરતી શાંતિ એક્સપ્રેસના લીધે તમામ ટ્રેનનો ટ્રેક નં. ૨ પર સ્ટોપ થતા રેલ યાત્રિકોએ ખુબજ પરેશાની વેઠવી પડે છે. ટ્રેન પકડવા યાત્રિકોએ સામાન સાથે બ્રિજ ઓળંગી પ્લેટફોર્મ નં. ૨ ઉપર જવું પડે છે. સામાનવારી તેમજ કુલીની પણ કોઈ વ્યવસ્થા ન હોવાથી મહિલાઓ અને સિનિયર સીટીજન્સે દયનીય હાલતમાં મુશ્કેલી પડે છે.
કેપીટલ સ્ટેશનના વિકાસ પાછળ કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરાયા બાદ હજુ યાત્રિકો માટે પાયાની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ થઈ નથી. આવા સંજોગોમાં સ્ટેશન પર આવતી ટ્રેન પકડવા માટે પણ રેલ યાત્રિકોએ બ્રિજ કોસ કરીને પ્લેટફોર્મ નં. ૨ સુધી જવાની ફરજ પડે છે. કેપીટલ સ્ટેશન પર સવારે ઈન્દોરથી આવતી શાંતિ એક્સપ્રેસ પ્લેટફોર્મ નં. ૧ પર સ્થિર થઈ જતા આ ટ્રેક આખો દિવસ રોકાયેલો રહે છે, જ્યારે આ ફેરવવામાં પણ પરેશાની ભોગવવી પડે છે. આ સઘળી સ્થિતિને ધ્યાને લઈ પ્લેટફોર્મ નં. ૧ પર લાંબુ રોકાણ કરતી

શ્રી વેશી ટ્રેડર્સ
સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ
સ્ટોકિસ્ટ :
શ્રી વેશી ટ્રેડર્સ
સેલ-૯, હીનો માસ, ભખા ડાબર, સેક્ટર-૨, ગાંધીનગર
01-22276929, 9625136979, 9925039672, 9925033729

પતિએ જ પત્નિને ઇરા ઝીકીને રેલવે ટ્રેક પર ફેંકી દીધી હતી...!

ગાંધીનગર, તા. ૨૪
ગાંધીનગર નજીક ખોરજ રેલવે ટ્રેકની બાજુમાંથી લોહીલુહાણ હાલતમાં એક મહિલા મળી આવી હતી. આ હત્યાકેસનો સન-સનની પર્દાકાશ થવા પામ્યો છે. ધર કંકાશી કંટોળી ગયેલા પતિએ જ પત્નિની એક પછી એક ઇરાના ૧૧ ઘા ઝીકીને કરપીણ હત્યા કરી નાંખી હોવાનું બહાર આવ્યું છે. પતિનું મર્દ કરી નાંખવાનો પ્લાન કરીને પાવાગઢ પહોંચેલા પતિને રોપ-વેપરથી ધકકો મારી દેવાની તક મળી પરંતુ છેવટે તેણે પરત ફર્યા ત્યારે રાત્રે ખોરજ રેલવે સ્ટેશને તક ઉભી કરીને હત્યા કરી નાંખી હતી. ટોચલેટ જવાનું બહાનુ કાઢીને રેલવે સ્ટેશન પાછળ પહોંચી જઈ પાણી ભુલી ગયો હોવાથી પાણી લઈ આવ કહીને ખુણામાં બોલાવી ઇરા ભોંકી દઈ મર્દ કરી નાંખ્યું હતું. આ ૬૧લજ પોલીસે રહસ્યમય મર્દ રીટેક્ટ કરીને આરોપી પતિની ધરપકડ કરી લીધી છે.
મળતી માહિતી મુજબ મુળ અમરેલીનાં સાવરકુંડલા વિસ્તારના અને હાલ ખોરજ ગામમાં ભાડે રહેતો ભાવેશ ગીરધરભાઈ સાવલીયા (લેઉઆ પટેલ) અને તેની પત્નિ વિલાશબેન વચ્ચે ઘણા સમયથી કલેશ ચાલતો હતો. કંટાળીને ભાવેશે તેની પતિનું મર્દ કરી નાંખવાનો પ્લાન કર્યો અને પાવાગઢના રોપ-વેપરથી ધકકો મારી દેવાનું મનોમન વિચારી નાના ટિકરો અને પત્નિ વિલાશને લઈને પાવાગઢ ગયો હતો. રોપ-વેપર અન્ય મહિલા દર્શકોનો વિલાશને સાથ મળી જતાં ધકકો મારવાનું કામ પાર પડ્યું હતું. ત્યાર બાદ પહાડ પરથી ખીણમાં ફેંકી દેવાનો વિચારેલો પ્લાન પણ સફળ ન રહ્યો. ઘરે પહોંચતા પહોંચતા પતિનું કાસણ કાઢી કાઠવાનું મનોમન નક્કી કરી બેઠેલો પતિ છેક ખોરજ ખોડીયાર રેલવે સ્ટેશને પહોંચ્યા ત્યારે પ્લાન પાર પાડી ચુક્યો. નાના ટિકરોની સામે ખુન ન કરી શકે તેથી ટોચલેટ જવાનું બહાનુ કાઢીને ભાવેશ ખુણામાં અંધારામાં ગયો અને પાણી ભુલી ગયો હોવાથી પાઉંચ આપી જા તેવી ભુમ પતિને પાડીને અંધારામાં

● અનુસંધાન પાત્રો-૭ પર

SANGHI CEMENT
Trending Brands with Concrete Quality

VINAYAK 500

C. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District

TMT BARS - ISI
કીચ્છીભુલુર - ઉત્તર ગુજરાત
તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્થ છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૭૦૮, ૨૩૨૮૭૩૨૨
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ઝીટ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગોપાર્થ (જીલ્લા/રાજા), ઈટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ્રા વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ